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ВIЧНА ПАМ’ЯТЬ СПОЧИЛИМ
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Перехід парафій: ще одна сільська громада на Сумщині  

виявила бажання стати українською
У давньому селищі Великі Бубни, що на околиці м. Ромни, жителі зібрали підписи та відно-

вили історичну справедливість – перейшли до УПЦ Київського Патріархату на знак протесту 
проти російської агресії в Україні.

При єпархіальному управлінні створена комісія на чолі з секретарем єпархії щодо прийнят-
тя храму та будинку священика.

У найближчий час буде проведено зібрання віруючих та богослужіння. У віруючих є бажан-
ня завершити будівництво цього року.

Прес-служба Сумської єпархії

в зоні АТО військовослужбовцями 18-ої окре-
мої бригади армійської авіації ЗСУ.

Церемонія прощання з воїнами проходила 
на плацу військової частини. Участь у скор-
ботному заході взяли заступник командира 
Сухопутних військ України, командир брига-
ди, заступник міського голови Полтави, осо-
бовий склад підрозділу, родичі та небайдужі 
полтавці.

Вічна пам’ять українським героям!
Прес-служба Полтавської єпархії

У Черкасах відбулася презентація  
Всеукраїнського військово-цивільного 

проекту «Холодноярська проща»
29 березня 2017 року в сесійній залі Чер-

каської обласної ради відбулася презентація 
Всеукраїнського військово-цивільного про-
екту «Холодноярська проща». На початку 
заходу митрополит Черкаський та Чигирин-
ський Іоан прочитав молитву й благословив 
усіх присутніх на благі справи, після чого від-
булася презентація та обговорення проекту.

Прес-служба Черкаської єпархії

Упокоївся протоієрей Юрій Онисько
1 березня 2017 року на 56-му році життя після важкої 

хвороби упокоївся обласний благочинний Кіровоград-
ської єпархії та настоятель храму святителя Миколая Чу-
дотворця м. Бобринця прот. Юрій Онисько.

Управління Кіровоградської єпархії висловлює щире 
співчуття дружині Юлії, сину Миколаю, донькам Мар’яні 
та Ользі, рідним, друзям, парафіянам та близьким помер-
лого. Вічна йому пам’ять.

Народився протоієрей Юрій Юрійович Онисько 9 верес-
ня 1961 р. в с. Великі Ком’яти Виноградівського району 
Закарпатської області. Освіта світська – середня спеці-
альна, духовна – Одеська духовна семінарія.

Розпочав своє священиче служіння у 1990 р., коли Пре-
освященним єпископом Кіровоградським і Миколаїв-
ським Василієм був висвячений на диякона та пресвітера 
і призначений настоятелем Успенської церкви с. Коробчи-
не Новомиргородського району Кіровоградської області.

]


